Дискурс Посвященного. Выпуск 2. Трансляция иерархических традиций

За кем идут Посвященные предыдущей эпохи? Кто для них значим? Прежде всего, Владыки и Учителя. Владыки предыдущей эпохи — это Аватар-Ипостаси сейчас. Учителя предыдущей эпохи — это Аватары Синтеза сейчас.

Важно различить деятельность Учителей и Владык. Учитель воспитывает и обучает, Владыки (Аватар-Ипостаси сейчас) реализуют Дело. Если нет четкого дела, то Аватар-Ипостаси направляют к Аватарам Синтеза на обучение с 50% скидкой на ошибки и будущие перспективы развития. Аватар-Ипостаси — действие без скидок, обсуждение дел и выявление того, что по этому делу нужно изменить или усилить. Этим идет формирование самого явления Общего дела Владыки и Посвященного.

Известен стандарт 5 расы – нет поручения, то есть дела, в состав Иерархии Посвященный не войдет. Идет проверка тех дел, которыми сейчас занимаются Посвященные, действительно ли они поручены Учителями и Владыками.

Слово Ученик и суть его деятельности переведены в человечество. Люди вошли в состав Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетты и Изначально Вышестоящего Человека Синтез-физичности. Итогом этого действия любой школьник в 20 веке стал называться Учеником, вобрав в себя более ранние варианты: школяр, лицеист или гимназист. Иерархия отдала тематику Ученика человечеству, чтобы человечество вошло в состав Иерархии.

Таким образом, Ученик — это тот, кто учится, Посвященный — тот, кто реализует поручение и дело, так как только с делом можно войти в Дом Отца. Иерархия, то есть Христос как Владыка Иерархии и Учителя Лучей, в настоящее время отбирает по делам лучших Посвященных, чтоб с этой командой войти в Дом Отца.

Большинство Посвященных 5 расы не знают Учителя Кут Хуми, ориентируясь на четырех Учителей, известных ранее: Мория, Павел Венецианец, Сен Жермен и Илларион, а также на трех Владык: Христос, Ману и Майтрейя. Христос Метагалактики осуществил фиксацию Синтеза на Планете Земля, Владыка Ману зафиксировал поручение о создании ИВДИВО физически, Владыка Майтрейя явил Путь формирования Человека Метагалактики – предтеча развития Частей Человека развитием Головерсума 5 расы. Сейчас Владыки 5 расы служат в Иерархии ИВДИВО в 64це Аватар-Ипостасей.

Что или кого развивают внутри себя Посвященные 5 расы? Дух, Великий Разум, Великая Сущность, Всеобъемлющий Огонь. Великий Разум относится к Человеку-Владыке, 54 Аватар-Ипостась. Дух — 31 Аватар-Ипостась, Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО-Октавы. Сущность, как социальнообщественное понятие, относится к Служащему ИВДИВО Галактики Млечного Пути, как третий Аватар-Ипостась. Всеобъемлющий Огонь — 32 Аватар-Ипостась. Точка Света — 30 Аватар-Ипостась. Великие Энергии — 29 Аватар-Ипостась. Потоки времени — 24 Аватар-Ипостась. Космические лучи — Человек-Владыка, 54 Аватар-Ипостась. Посвященным 5 расы важно и нужно разъяснять данные позиции и переводить их к соответствующим Аватар-Ипостасям.

Для реализации данной деятельности компетентным ИВДИВО необходима тренировка на выражение Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей. Шесть пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Юлий Сиана, Янов Вероника, Византий Альбина, Мория Свет, Иосиф Славия, Кут Хуми Фаинь. Пять Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей – Аватар, Владыка, Учитель, Служащий и Посвященный.